

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

撞人送医却谎称“见义勇为”

跟民警耍小聪明没能得逞,已被拘留

本报记者 于飞 通讯员 姜波

开车撞了人,以为把伤者送到医院就万事大吉了,还谎称伤者是自己在路上遇到的,自己是见义勇为。驾驶员贾某跟民警耍起了小聪明,但最终还是难逃惩罚。

冒充“好心人”,车身撞痕露马脚

2013年12月28日早上6点左右,天还不亮,贾某驾驶着一辆小面包车,在行驶至莱山区大庄村附近的时候,将一位行人撞倒。当时行人伤得不轻,贾某跟同车朋友商量,肇事逃逸不是小事,人要是死了,他们就惨了,于是他们就将行受伤行人抬上车,送到了初家医院。

因伤者伤势较重,医生建议将伤者转院。于是贾某就跟随初家医院的救护车,一起将

伤者送往毓璜顶医院。医护人员告诉贾某,伤者情况恐怕不妙,建议他们尽快报警。贾某在报警的时候,说得很模糊,只说自己在大庄村附近看到了一位受伤的人,便与朋友一起将伤者送到了医院,却没有说伤者是如何受伤的。

伤者到了毓璜顶医院后,经抢救无效死亡。贾便与另外两个朋友商量,三人达成了“攻守同盟”,绝对不能承认是他们撞的,都保持一致口径说是

他们在路边捡的,路过事发地点的时候,人已经躺在地下了。

来到派出所,三人按照之前商量好的说法,向民警说明了情况,并称自己的行为是见义勇为。但是,当民警看到贾某的面包车后,发现了车上有撞击痕迹,本来一直称自己见义勇为的贾某就存在极大的肇事可能。派出所民警将刑警队找来,刑警队将三人分开审问,一问便招了,他们这才承认是贾某开车将行人撞倒后,将其送往医院的。

曾托人在路上毁灭证据

当派出所的民警让贾某将面包车送到派出所的时候,贾某便委托了他的朋友贾某某将车开过来。当时,贾某心知肚明,自己的车上有撞击痕迹,车一到派出所准坏事,于是他悄悄地嘱咐贾某某,在路上的时候,找根电线杆撞一下,到了派出所之后,民警问车上为什么有撞击痕迹,就是说是刚刚在路上撞的。

然而贾某某因为不熟悉路况,并不知道哪条路上有电线杆,便一边开车往派出所走,一边在路上寻找着电线杆,可是他找了一路也没有找到适合撞一下的地方,就这样一路开到了派出所。

民警看到贾某的车后,便发现了车上的撞击痕迹,车前保险杠有裂痕,大灯也碎了,前挡风玻璃上也有裂

痕。面对民警的询问,贾某某并没有按照贾某的交代去说,只告诉民警他并不知道这是怎么回事。

贾某某将车开到了派出所,民警不免要查看贾某某的证件,可是贾某某既没有身份证,也没有驾驶证,原来是无证驾驶。自投罗网的贾某某,因为无证驾驶,被依法行政拘留15天。

莫名被砸

1月1日上午11点30分左右,芝罘区上夼西路翠峰苑火锅对面,一辆黑色轿车的车窗玻璃被人砸碎。据目击者称,砸车的人是几个年轻男子。由于没有见到司机,砸车原因无法得知。

1日中午12点多,记者来到了事发现场,一辆黑色的轿车停放在道边,车窗玻璃被全砸碎了,不时有路过的市民观看。地面上散落着不少碎玻璃碴,黑色轿车的前挡风玻璃碎成了花,左右两侧的车窗玻璃也无一幸免。就连后侧的挡风玻璃,也被砸得稀巴烂。

本报记者 王永军 摄影报道



老人手机暗含吸费软件

以前半年话费50元,新手机50元撑不了一个月

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 本是孝敬老人,给父母各买了一部老人手机,给谁知父母更换手机之后,话费却噌噌往上涨。原本可以用半年的话费,一个月不到就花光了。查看话费详单才知道,手机居然自动给一个12590的号码拨打和发送短信,每条短信收费1到2元,而老人还毫不知情。这让购买手机的王女士,十分郁闷。

1日上午,记者见到了王女士的母亲。手机是10月份王女士从老家,招远市张星镇的一家手机专卖店买的嘉源V358

手机,每部180元,父母各一部。自从更换了新手机之后,二老的手机话费就控制不住了。“以前充50块钱话费,家里卖苹果的时候,能用3个月,闲的时候,能用半年。可是换手机后,用了不到1个月就欠费停机了。”王女士的母亲说。

据悉,两位老人的电话号码用了很多年,女儿帮着入了家庭局域网,亲人之间拨打电话只有1分钱1分钟,接听免费,而两位老人也很少给其他人打电话。用到了12月,两位老人已经各自充了100多元的话费,这在以前是从来没有过的。

记者登录电脑查询王女士母亲话费详单,发现从10月份话费35.8元,代收费6元,增值业务费用是11.1元。而11月份话费49.95元,其中增值业务费15元,代收费19元。而12月话费是52.4元,增值业务费用15元,代收费20元。而增值业务是拨打给12590开头的电话的,通话1分钟收费2元。代收费多是发送给掌上娱乐、第一资讯、城市求职手册的短信,每条1元钱。

“我们不会发短信,也从来没打过12590开头的电话。”两位老人很委屈。王女士当着记者的面拨打运营商客服热线,

得到的回复是,手机里有自动拨号的软件,建议王女士找厂家,他们无法屏蔽该号码。王女士说:“开始他们不承认,我们把话费详单打出来传真过去,才说让把手机发回去,他们帮着升级看看,能不能删除里面这个软件。”

1日,记者按照王女士提供电话号码,拨打惠州市嘉源科技有限公司电话,一直无人接听。现在,王女士将父亲的手机发回给了厂家,母亲担心手机吸费,老人一直将手机关机,改用家里座机打电话,她打算回招远后,将手机退掉。

肇事驾驶员被拘留

据贾某交代,他当时看到行人被撞得不轻,他知道自己要是跑了后果会很严重,但是自己又想少承担点责任,便谎称伤者是他们在路边捡的。他本以为,将伤者送到医院,就可以万事大吉了,没想到警方并没有这么好糊弄。

记者了解到,因为本案属于交通事故,烟台交警四大队已经接手。但是贾某撞人后,并没有逃离现场,对伤者的救治过程他一直在,很难将贾某的行为定为肇事逃逸。然而,民警介绍说,贾某的行为很恶劣,派出所民警在办案的过程中,如果稍微有一点疏忽,贾某很可能就蒙混过关了,这位行人也就白白丢了性命。

虽然目前警方无法判定贾某属于肇事逃逸,但是他交通肇事致人死亡,属于事实,警方将追究贾某的刑事责任。目前,案件正在进一步审理中,贾某目前被行政拘留。

污水横流半个月 路面泥泞难出行



居民出去遛弯时,必须小心翼翼地走。本报记者 张晶 摄

本报热线6610123消息(记者 张晶) “上尧一街有条路一直在流污水,都半个月了,谁负责维修这条道路啊?”日前有市民反映居住的街道一直淌污水,下雪时结冰,老人都不出门了,而村里的物业管理部门回复称附近学校的污水管道堵塞,导致污水流到地表,目前正在协商维修一事。

记者来到王先生指的道路,道路是上尧一街的一条小胡同,胡同连着一个三岔路口,路面泥泞不堪,路面结的冰和积雪还未化尽,一直有水从三岔路口的一个杂草下面流出来,流水声清晰可闻。

“上次下雪前就发现有水一直淌,路面结冰后,老人都不怎么出来了,担心滑倒,这都半个多月了,也没见人过问。”王先生说,水好像是从附近的上尧小学流出来的,但是一直没找过责任人。

记者根据市民提供的指引,来到负责上世回尧物业的渤海物业管理公司,工作人员称因为小学里面的食堂污水管道堵塞,导致污水流淌到地面,但是已经开始协商维修方案,近期将开始维修管道。

快递员离开3分钟 千元快件被盗

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 近日,快递员宋先生致电本报反映,他在南大街安乐胡同送快递,在约3分钟时间里,他放在摩托车上的两件价值1500元且物品全部被偷走。“每天工作10多个小时,一个月仅挣3000元左右,3分钟时间,半个月的工资就被偷走了。”

2014年1月1日,记者联系了快递员宋先生。宋先生介绍,他离开摩托车送货过程中,仅约3分钟时间,摩托车上5件物品,只剩下3件了,另外两个容易拿走的快递物件就被人偷走了。刚好订货单客户又打电话给他,要求快点送货,他只能赔礼道歉并要求重新订货。“两件都是唯品会客户的衣服,货到付款,一件1100多元,一件300多元。”宋先生介绍,“哪位好心人捡到了这两物件,希望能尽快送给我,或者给我发个短信(电话是18396677928),我自己去拿。”

随后,记者联系了青岛海红网送有限公司烟台分公司经理,他表示,订货客户通常要求快递员送货到家,不愿出门取货。快递员在上门过程中,物件容易被偷,为了更好地保护客户利益,希望快递员送货时,客户尽量能出门下楼取货。

据悉,南大街派出所已经介入调查。